

怀念母亲

辛勤养育

有时甚至会更偏袒女儿一些。

还记得那年，大哥考上了大学，那是我们村里出的第一个大学生。您高兴得好几个晚上都没合眼，自己的孩子终于可以走出农村，到更广阔的天地去发展，那可是您多少年的期盼啊。

村里的男女老少都向您祝贺，您黝黑暗黄的脸上，忽然神采奕奕起来。如今回想起来，那段日子，也许是您一生最欣慰华彩的时光了。

我还记得那天，您在家里做饭，亲戚朋友们前来贺喜，您有些应接不暇。切菜时，一不小心菜刀掉到地上，伤到了脚趾，血流不止。

我在一旁看到，心里很难过，帮您包扎，可您

却笑着说没事，不感觉痛，还让我一会儿别说出去。

那天，您一直咧着嘴笑着，忙着，根本看不出您来您的脚趾正在流血……

渐渐地，孩子们一个个都长大了，去外面上学、工作，一个个都离开了家乡，离开了您。

您每天都挂念着我们，总盼着我们能早点放假回家，给我们做一桌热气腾腾的饭菜。

您和父亲平常都很节俭，总是把一些好吃的东西，省下来留给我们。看到我们几个孩子大快朵颐，您就心满意足了。

我们每次回家，要是胖了，您就高兴；要是瘦了，您会心疼。希望我们吃好长胖，是您最朴素的心愿啊。

梦到母亲

记得您在病床上昏迷的那几天，我们都在身边呼唤您。您已经没有知觉，无法动弹，却默默地流下了眼泪。

我只感到胸口撕心裂肺地痛，第一次感受到什么是母女连心。

大哥从外地匆匆赶来，拉着您的手流泪不止，几天没动弹的您，用尽全身的力气，缓缓地抬起手，在大哥脸上抚摸了几下。

我知道您舍不得离开，就像我们舍不得您啊。

母亲，您一生都喜欢帮助别人，村里有几户条件困难的家庭，您总是尽力帮助他们，所以您的人缘特别好。乡里乡亲有什么大事小事，总爱跟您唠叨，您用耐心化解了许多矛盾。

您走的时候，全村老少都含着泪为您送行，他们也有好多话来不及跟您说。

母亲，没有您在身旁的日子，一眨眼就是20年。这么多年来，每

母亲，您有了我们四个孩子后，最大的心愿，就是让我们多读点书，多学点知识，将来能有出息。对生长在农村的孩子来说，这就是唯一能改变自己命运的途径了。

那时候，父亲在学校教书，收入有限。您为了我们能没有后顾之忧地读书，不辞辛劳种了二十多亩地。

父亲是个书生，不善农活。家里的重活，都压在您一个人身上。您却任劳任怨，从来说过一句苦。

在我们家乡农村，多少都有点重男轻女的思想，认为女孩最多上完小学，就要帮家里做农活。

可是您，我的母亲，却从来没有这样的思想，儿子女儿都是一样对待，

当我们终于可以赚钱养家，报答母亲时，您却被无情的病魔夺走了生命。在我们还没有任何心理准备的情况下，您突发脑溢血，撒手人寰。

如此突然，仿佛就是一场噩梦。感觉整个家失去了支柱，瞬间坍塌。

灰暗童年

母亲，您离开我们已经20年了，我们几个孩子时刻都在想念您。您走得太匆忙，那一年，您才46岁。您的匆匆离去，带给我们无限的伤痛，留给我们深深的遗憾。

您一生没过上几天好日子，把全部的身心都奉献给了子女们。

您出生在一个革命老干部家庭，那时候时局不稳，您父亲的工作总是调动，子女也很多。

您出生没多久，就被抱养给远方的表叔表婶，也就是后来我们唤作“外公”“外婆”的人。

外公念过私塾，知书达理，也很疼爱您，常常教您认字读书。可惜外婆目光短浅，认为女孩子不需要读那么多书，您上了几年学，就不再让您继续读书。

您小小年纪，就在家里帮着做农活，就这样慢慢长大。

后来，您的亲生父母在省城安顿下来，想要接您回去。可是您不愿离开养父母，经不住养父母的挽留，还是留在了农村。

穷人的孩子早当家。您早早地就学会了谨慎做事，体恤他人。在养父母家里，您如履薄冰地生活着，一定受了不少委屈。

因为您每次跟我们说起童年往事，总是红了眼圈，哽咽不已。

但不管养父母曾经对您做过什么，都没有影响您对他们的孝心。自打我懂事起，家里有什么好吃好穿的东西，您都会先送到外婆外公家。



男女正当时

珍惜相见 珍惜相爱

真爱需要等待，但太长的等待，对爱情却是一种摧残。漫漫人生，滚滚红尘，年年岁岁花相似，岁岁年年人不同。今生等不了，就别再寄望来生。奈何桥一过，又成陌路。所以，珍惜相见，珍惜相爱，珍惜拥有，珍惜身边的人。毕竟，没有谁经得起时间的改变，也没有谁可以等到来世再爱。

陈思洁 1992年，高1.62米，重50公斤，本科，护士，年薪10万元。

活泼可爱，有夏天气息的女子，洋溢着激情和欢乐；个性十足，有点假小子。

宁海涛 1990年，高1.82米，重80公斤，本科，银行，年薪10万元。

壮实淳朴的小伙，说话娓娓道来，和他的性格一样不徐不疾；喜欢传统、有内涵的女生。

蔡珍虹 1988年，高1.62米，重50公斤，本科，老师，年薪8万元。

她，漂亮洒脱，是个星座专家，对爱情、婚姻有着深刻的领悟。有灵气，幽默，性格很好。

张成坤 1987年，高1.78米，重70公斤，本科，设计师，年薪20万元。

他，有点另类，特立独行，工作中拼命，生活中洒脱；爱旅游、玩摄影，有艺术范，是个吃货。

叶玲珑 1987年，高1.68米，重52公斤，硕士，公司副总，年薪30万元。

高挑美丽，富裕家庭培养出来的淑女风范，优雅迷人；善写散文，周游列国，活得很潇洒。

周瀚文 1986年，高1.72米，重70公斤，本科，律师，年薪15万元。

斯文的小胖子，口才智商一流，是直接的行动派，家境不错，喜欢有才华的女孩。

红娘工作助人为乐，现招热情热心人士加入我们，为爱推波助澜。

地址：海曙东渡路29号（天一）世贸中心大厦9楼B22室。

电话：87121813 18967886737

QQ:425610150,

微信:yuelaoxingkong

月老星空：

80后水瓶男，学过几年心理学，喜欢舞文弄墨，热衷并擅长乱点鸳鸯谱。我的相亲口号是：只找有“嫁”值的人！如果你想交友相亲告别单身，欢迎和我联系。

